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«РАСМОТРЕНО» «ОДОБРЕНО»
На заседании кафедры методическим советом
«Учет и финансы» ИУБ КГТУ
Прот.№8 от 17.02.2012г. прот.№______________

      УДК.: 657.01:338.45(072)

Бухгалтерский учет в промышленности: Методические указания  и

задания к практическим занятиям  для студентов специальности  521604

«Бухгалтерский учет, анализ и аудит» очной формы обучения.

Методические указания содержат задания к практическим занятиям,

вопросы для самостоятельной подготовки студентов, а также методические

указания и задания к выполнению практических работ.

Рецензент: д.э.н., проф. Биримкулова К.Д.

Составитель: МАМЫРАЛИЕВА Ж.А.
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      «Бухгалтерский учет – это одно из самых

прекраснейших изобретений

 человеческого разума»

                                                                                                                          Иоганн

Вольфганг Гете

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Бухгалтерский учет, появившийся одновременно с письменностью,  стал

фундаментальной потребностью хозяйственной деятельности. В университетах

всего мира он признается самым важным предметом для студентов, изучающих

бизнес.

               Бухгалтерское дело в промышленных предприятиях в условия

рыночной экономики является основой развития экономики. В соответствии с

МСФО бухгалтер промышленных предприятиях имеет большое  влияние на

ход дел предприятия, т.к. бухгалтер не только составляет отчетность, но и

предлагает различные варианты интерпретации отчетов. От логичности и

правомерности составленной отчетности зависит эффективное использование

всех факторов развития экономики. Целью преподавания курса «бухгалтерский

учет в промышленности» заключается в обеспечении промышленных

предприятий КР и за ее пределами грамотными и компетентными

специалистами – бухгалтерами, что будет способствовать успешной финансово

– экономической деятельности экономических субъектов, подъему экономики в

целом.

В основу изучения курса «Бухгалтерский учет в промышленности»

положены следующие цели и задачи:

1. Овладение вопросами теории и практики бухгалтерского учета в

промышленных предприятиях.

2. Углубление знания в области формирования учетной политики в

промышленных предприятиях.

3.  Освоение отличительных особенностей бухгалтерского учета в

промышленных предприятиях.
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 Бухгалтерский учет в промышленности проходят студенты,

специализирующиеся по БУА на последнем курсе  после прохождения

дисциплин «Теория бухгалтерского учета», «Учет в банках», «Управленческий

учет», и других бухгалтерских дисциплин.

 Прежде чем приступать бухгалтерскому учету в промышленности студент

должен быть знаком со структурой баланса, классификацией активов и

пассивов, с принципами получения отчетов о прибылях и убытках, и др.

отчетов.

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПЛАН КУРСА «БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ В
ПРОМЫШЛЕННОСТИ»

Тема 1.Теоретические основы бухгалтерского учета.                        2 часа
Тема 2. Учет долгосрочных инвестиций.                                             2 часа
Тема 3. Учет основных средств и малоценных и быстро
             изнашивающихся предметов в промышленных
             предприятиях.                                                                           2 часа
Тема 4. Учет денежных средств.                                                           2 часа
Тема 5. Учет безналичных расчетов.                                                     2 часа
Тема 6. Учет дебиторской задолженности.                                           2 часа
Тема 7. Учет товарно – производственных запасов.                            2 часа
Тема 8. Учет краткосрочных обязательств.                                           2 часа
Тема 9. Учет расчетов по оплате труда.                                                 2 часа
Тема 10. Учет затрат на производство и калькуляцию
               себестоимости продукции.                                                      4 часа
Тема 11. Учет готовой продукции и ее реализации.          2 часа
Тема 12. Учет налогов на промышленных предприятиях.                   4 часа
Тема 13. Учет финансовых результатов и использование прибыли. 2 часа
Тема 14. Учет собственного капитала и резервов.                                 2 часа
Тема 15. Инвентаризация имущества и обязательств.                           2 часа

ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ
Тема 1. Теоретические основы бухгалтерского учета.

Задание 1. На основе данных для выполнения задачи:

· Открыть счета синтетического учета;

· Отразить на них хозяйственные операции;

· Подсчитать обороты и конечные сальдо;

· По записям на счетах составить оборотную ведомость;

· На основе данных оборотной ведомости составить баланс на конец

отчетного периода.

 Данные для выполнения задачи:
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Баланс завода « ХХХ»

На 01.02.20   г.
Наименование статей   Сумма Наименование статей   Сумма
Текущие активы: Краткосрочные обязательства:
Денежные средства в
национальной валюте

15 000 Краткосрочные кредиты банка 2 000000

Счета в национальной валюте 2 800000 Налоги к оплате 440 000
Счета к получению 750 000 Начисленные взносы на

социальные страхования
500 000

Расчеты с прочими дебиторами 250 000 Начисленная заработная плата 1 015000
Товарно – материальные запасы 1 800000 Прочие начисленные

обязательства
60 000

Незавершенное производство 900 000 Итого краткосрочных
обязательств

4 015000

Готовая продукция 400 000 Долгосрочные обязательства 0
Итого текущих активов: 6 915000 Собственный капитал
Внеоборотные активы Уставной капитал 3 000000
Оборудование 2 000000 Резервный капитал 400 000
Транспортные средства 500 000 Нераспределенная прибыль 2 000000
Итого внеоборотных активов: 2 500000 Итого собственного капитала: 5 400000
Баланс 9 415000 9 415000

Код  Название счета Сальдо на начало Обороты Сальдо на конец
Дт Кт Дт Кт Дт Кт

1110 Касса
1210 Банк
1410 Счета к получению
1520 Расч.с проч.дебиторами
1600 ТМЗ
1630 Незав.производство
1640 Готовая продукция
1800 Авансы выданные
2140 Оборудование
2170 Транспортные средства
3310 Краткосрочные ссуда
3400 Налоги к оплате
3530 Начис.взносы соц.страх
3520 Начисление з/п
3590 Проч.начис.обязательства
5100 Уставной капитал
5400 Резервный капитал
5300 Нераспр.прибыль
3100 Счета к оплате
6100 Выручка
5200 Прочий капитал

Итого:
№п/п    Содержание хозяйственной деятельности Дт Кт Сумма
1 Начислена заработная плата за изготовление

продукции
712000

2 Удержан подоходный налог из зарплаты 22000
3 Произведены отчисления на социальное страхование 205000
4 Поступили деньги в кассу для выдачи зарплаты 690000
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работникам предприятия
5 Выдана из кассы в подотчет на хозяйственные

расходы
12600

6 Выдана из кассы зарплата рабочим 620000
7 Поступили на склад от поставщиков материалы 250000
8 Зачислено на расчетный счет ссуда под сырье и

материалы
230000

9 Внесена депонированная зарплата на расчетный счет 70000
10 Отпущены со склада в производство материалы 320000
11 Передан безвозмездно другому предприятию станок 350000
12 Возвращены из производства неиспользованные

материалы
40000

13 Погашена задолженность:
Бюджету
Органам социального страхование

400000
650000

14 Отгружена ГП 250000
15 Поступили на расчетный счет денежные средства от

покупателей за товары
200000

16 Перечислено с расчетного счета в погашение
задолженности:
По ссуде банка
Поставщикам

230000
250000

17 Выпущена из производства ГП 1200000
18 Произведены авансовые отчисления в резервный

капитал
700000

Тема 2. Учет долгосрочных инвестиций.

Задание 1. У компании «Сэм» дела идут очень успешно и у нее есть

излишки денежных средств для инвестирования. Отразите следующие

операции:

1. 2 октября 2010г. «Сэм» купила ценную бумагу через некоторое время

после ее эмиссии. Ее номинальная стоимость 1.000 000сом. «Сэм» заплатила

эту сумму  плюс проценты в размере 50 000 сом, начисленные на ценную

бумагу с момента ее эмиссии и 25 000 сом комиссионных брокеру. Общая

сумма выплаты – 1 075 000 сом. Срок погашения ценной бумаги – 1 сентября

2011г.

Является ли ценная бумага краткосрочной или долгосрочной?

Отразите приобретение ценной бумаги.

2. Компания «Сэм» отражает свои текущие инвестиции по справедливой

рыночной стоимости, а долгосрочные инвестиции – по стоимости

приобретения. На 31 декабря 2010 г. рыночная стоимость этой ценной бумаги
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была 930 000. Сделайте, если это необходимо, проводку для отражения

изменения рыночной стоимости.

3. «Сэм» продала ценную бумагу 30 марта 2011г. и получила за нее

1 100 000. «Сэм» надлежащим образом начислила проценты на дату продажи в

разрезе 150 000 и они были включены в сумму, полученную от покупателя.

Отразите реализацию в случае:

а) если «Сэм» еще не разу не получала проценты по ценной бумаге:

б) если последняя выплата процентов по ценной бумаге была 31 декабря

2010 г.:

4. 1 апреля 2011 г. «Сэм» приобрела другую ценную бумагу номинальной

стоимостью 1 000 000. Однако, «Сэм» заплатила продавцу 1 190 000, т.к. с тех

пор, как была выпущена эта ценная бумага, рыночные процентные ставки

упали, и по другим новым ценным бумагам предлагались процентные ставки

намного ниже. Других затрат связанных с покупкой, не было и покупка не

включала начисленных процентов, т.к. продавец только что получил регулярно

процентную выплату в день продажи. Срок погашения ценной бумаги – 1

декабря 2012 г.

Относится ли эта инвестиция к краткосрочным или долгосрочным?

Отразите покупку этой ценной бумаги.

5. Если «Сэм» намеревается продать ценную бумагу в течении следующих

шести месяцев для получения прибыли, будет ли она являться краткосрочной

или долгосрочной?

6. Если ценная бумага классифицируется как долгосрочная и ее рыночная

стоимость 31 декабря 2011 г. составляет 1 400 000, как будет учитываться в

журналах это изменение стоимости?

7. Отразите ежемесячную операцию, связанную со списанием надбавки по

ценной бумаге,

8. Какова балансовая стоимость ценной бумаги на 31 декабря 2011 г.

9. Какова балансовая стоимость ценной бумаги на 1 декабря 2012 г.

10. «Сэм» не продает облигацию до срока погашения. На день погашения

были надлежащим образом начислены проценты в размере 90 000, но еще не

получены. Отразите получение процентов и суммы погашения.
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Задание 2. 15 апреля компания вложила 20 000 сомов с годовой

процентной ставкой 14%. Примечание: для подсчета процента берется год  в

365 дней.

Какая сумма процентов начисляется за апрель 30 апреля?

Какая сумма процентов начисляется за май 31 мая?

Тема 3. Учет основных средств и малоценных и быстро изнашивающихся

предметов в промышленных  предприятиях.

Задание 1. Компания    «Титаник»      10     августа    2007     года

приобрела    производственное оборудование за 1 500 000 сомов. Стоимость

доставки составила - 50 000 сомов. При проведении монтажных работ компания

понесла следующие затраты:

-    начислена заработная плата в сумме 10 000 сомов;

-  начислены взносы на социальное страхование - 2 500 сомов

 3 сентября оборудование было введено в эксплуатацию. Предполагается

произвести на нем   1 000 000 единиц   изделий.     В   сентябре   было

выпущено   15 000 единиц, в октябре - 20 000 изделий,   в ноябре - 18 500

единиц.

Требуется

1. По какой стоимости оборудование будет отражено в балансе компании

на 3 сентября 2007 года?

2.  Рассчитайте   суммы   амортизационных   отчислений   за   сентябрь,

октябрь и ноябрь

3. Сделайте бухгалтерские проводки.

Тема 4. Учет денежных средств.

.Задача 2.  Асель основала свое дело, вложив следующие активы:

     Денежные средства           8000 сом

     Мебель                                2400 сом

Компьютер                         5200 сом
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Б) Уплатила 280 сомов за первый месяц аренды помещения;

В) Приобрела программное обеспечение в кредит на сумму 750 сомов;

Г) Уплатила 100 сомов за рекламу в местной газете;

Д) Получила заявления о приеме на курсы от 5 человек . Курс рассчитан на 5 дней,

должен начаться на следующей неделе и стоит 200 сомов;

        Е) Выплатила заработную плату работнику – почасовику в размере 150 сомов;

Ж) Получила  оплату  в размере 600 сомов от трех человек из п. Д;

З) Предъявила счет на 400 сомов остальным слушателям;

И) Уплатила 110 сомов за коммунальные услуги;

К) Уплатила 250 сомов за программное обеспечение из п. В;

Л) Получила 200 сомов от одного из слушателей, которым был предъявлен счет в п.

З;

М) Приобрела второй компьютер за 4700 сомов.

Требуется:

1. Создать следующие Т-счета (самолетики): денежные средства; счета к

получению; программное обеспечение; мебель; компьютер; счета к оплате;

вложенный капитал Асель; доход от оплаты за обучение; расходы по аренде;

расходы по выплате заработной платы; расходы по рекламе; расходы по оплате

коммунальных услуг.

2. Отразить проводки на Т-счетах, отмечая по дебету или кредиту букву

соответствующего задания с тем, чтобы можно было определить в каком

задании от вас требовалось сделать тот или иной дебет или кредит.

3. Подготовить пробный баланс. В качестве даты баланса используйте

текущую дату.

Тема 5. Учет безналичных расчетов.

Задание 1 Компания «Алишер»   по   состоянию   на   1 января 2011   года

имела   остаток денежных средств на расчетном счете в сумме 258 500 сомов.

В январе   месяце,    согласно   банковским   выпискам,    были

произведены   следующие хозяйственные операции:

Дата
выписки

Содержание хозяйственной  операции Сумма
(сом)

5.01.08 1.  Перечислен в  бюджет     подоходный налог,  удержанный
из    заработной   платы рабочих и служащих за декабрь 2007

2 300
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г.

2. Перечислены социальные взносы за декабрь 2007 г. 5 800

3. Получено по чеку на выплату заработной платы за 2
половину декабря

25 300

7.01.08 4. Сдана в банк депонированная заработная плата 2 700

5. Перечислено авансом за материальные ценности 53 200

6. Перечислен в бюджет НДС 17 250
12.01.08 7. Получено с расчетного счета на оплату отпусков 6 400
13.01.08 8. Получена оплата от покупателей за реализованную

продукцию
113000

15.01.08 9. По  чеку получено на выплату заработной платы за 1
половину января

21000

10. Перечислено   за материальные   ценности,
приобретенные   в декабре

83 400

11. Перечислено авансом за аренду помещения склада 12 600
17.01.08 12. Перечислено в счет погашения краткосрочной ссуды

банка
77 000

13.  Перечислено  за аренду     грузового     автомобиля,
согласно договору, за январь

3 000

20.01.08 14. Получено от прочих дебиторов в погашение их
задолженности

4 800

21.01.08 15. Получено от покупателей за реализованную продукцию
в январе 2008 г.

56 200

22.01.08 16.   Перечислено,   согласно      счету-фактуре,   за
потребленную электроэнергию

1920

25.01.08 17.  Перечислено  СМУ за выполненные работы     по
текущему ремонту  производственного здания

27 650

Заполнить журнал регистрации хозяйственных операций, журнал- ордер по

счету за январь 2011 года.

Тема 6. Учет дебиторской задолженности.

Задание 1. Компания «Аудит Плюс» заключило договор на проведение

аудиторской проверки на фирме «Натали», находящейся в городе Ош. Для ее

проведения в г.Ош был командирован аудитор Халиков Роман сроком на 12

дней, получивший на командировочные расходы 8 000 сомов.

Возвратившись из командировки,   аудитор представил авансовый   отчет.

1.  Проверьте правильность исчисления командировочных расходов

Халиковым. если стоимость билета на самолете в г. Ош - 2000 сомов, стоимость

однодневного проживания в гостинице по предоставленным фактическим

документам - 250 сомов, сумма товарного чека на приобретение бумаги и

канцелярских принадлежностей - 200 сомов.

2. Заполните от имени Халикова авансовый отчет.
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3. Сделайте все необходимые бухгалтерские проводки.

Тема 7. Учет товарно – производственных запасов.

Задание 1. Компания «А» на 1 января 2007 года имела следующие остатки

на счетах:

Денежные средства - 25 000

Счета к получению - 11 000

Товары - 40 000

Здание и сооружение - 30 000

Счета к оплате - 16 000

Уставный капитал - 60 000

Нераспределенная прибыль - 30 000

В январе 2007 года компания произвела следующие операции:

5 января  приобрела за наличные товаров на сумму 6 000 сомов

10 января   продала   товаров   на сумму 15 000, из   которых   6 000

покупатель   оплатил

наличными,  а остальные 9 000 обязался  уплатить  в  течение  30  дней.

Себестоимость

реализованной продукции составила 3 000 сомов.

1. Записать вышеприведенные операции в журнал регистрации

хозяйственных операций

2. Открыть на каждый бухгалтерский счет Т-счет и сделать разноску

3. Закрыть счета доходов и расходов, проводки занести в журнал

регистрации

4. Составьте Отчет о прибылях и убытках и бухгалтерский баланс на 31

января 2007 года.

ГЛАВНЫЙ ЖУРНАЛ   РЕГИСТРАЦИИ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОПЕРАЦИЙ
ДАТА ОПИСАНИЕ ОТМ. РАЗН. ДЕБЕТ КРЕДИТ
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-

Тема 8. Учет краткосрочных обязательств.

Задание 1. Компания получила заем в банке по процентному векселю 31

октября в сумме 20 000 сомов на два месяца с 12% ставкой.

Подготовьте следующие проводки:

а) получение займа,

б) начисление расхода по процентам,

в) погашение векселя и выплату процентов.

Тема 9. Учет расчетов по оплате труда

Задание 1. Рабочий сдельщик отработал в данном месяце  18 рабочих дней

и изготовил это время 280 деталей. Продолжительность рабочего дня - 8 часов.

Норма времени изготовление 1 детали - 40 минут, сдельная расценка - 20 сомов.

За выработку продукции сверх    установленных    норм    до  10 %    расценка

увеличивается    на 15  %, а перевыполнении норм свыше 10 % расценка

увеличивается на 25 %.

Рассчитать заработную плату рабочего.

Тема 11. Учет готовой продукции и ее реализации.

Задание 1. Компания «Бим»   представила   следующую   информацию   о

себестоимости   товаров, за последние три года:

2005 г. 2006 г. 2007 г.

1. Запасы на начало периода 40 000 18 000 25 000
2. Себестоимость купленных товаров 50 000 55 000 70 000
3. Себестоимость товаров для продажи 90 000 73 000 95 000
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4. Запасы на конец периода 18 000 25 000 40 000
5. Себестоимость проданных товаров 72 000 48 000 55 000

6. Чистая прибыль 80 000 75 000 65 000

Поскольку  чистая  прибыль в течение    данного   периода  неуклонно

снижалась, руководитель компании воспользовался услугами аудитора, чтобы

выяснить причины снижения прибыли.

Аудитор установил следующее:

1. 2005 году не были отражены покупки на сумму 20 000 сомов

2. По состоянию на 31 декабря 2005 года себестоимость запасов должна была

составить 23 000сомов

3. В состав запасов   на   конец 2006   года   были   включены   товары

стоимостью   4 000 сомов, не  принадлежащие компании

4. В состав запасов на конец 2007 года не были включены товары стоимостью

3 000 сомов

Скорректируйте чистую прибыль за каждый год (Приведите все расчеты)

Тема 12. Учет налогов на промышленных предприятиях.

Задание 1. 31 декабря 2011 года торговая компания «Плазма»

заканчивает отчетный период. Ниже представлен не полностью заполненный

отчет о прибылях и убытках  за 2011 год.

Дополнительная информация об основных средствах, приобретенных 1

января 2009 года:

1) Основные средства компании были приобретены:

а) административное здание – первоначальная стоимость 2 000 000 сомов,

остаточная 200 000 сомов, срок службы – 20 лет, используется прямолинейный

метод амортизации.

б) офисное оборудование – первоначальная стоимость 400 000 сомов,

остаточная 50 000 сомов, срок службы – 5 лет, амортизируется методом

уменьшающего остатка.

2) В начале июля 2011 года был сделан капитальный ремонт здания на

сумму 200 000 сомов, после чего срок эксплуатации здания увеличился еще на

10 лет. В налоговых целях сумма расходов на ремонт по каждой категории
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вычитается в пределах 10% балансовой стоимости категории на конец

предыдущего налогового года.

3) Расходы по безнадежным долгам составили 20 000 сомов. Для

налоговых целей расходы по безнадежным долгам на признаются вычетами в

течении трех лет.

4) В 2011 году штрафы составили 5 000 сомов, штрафы, пени для

налоговых целей не являются вычетами из совокупного годового дохода.

Требуется:

1. Рассчитать амортизационные отчисления на основные средства

торговой компании «Плазма»;

2. Используя таблицу расчета налоговой амортизации, подсчитать

сумму амортизации для налоговых целей;

Тема 13. Учет финансовых результатов и использование прибыли.

Задание 1. Имеются следующие данные по компании «Веста» за четыре

года:

2008 2009 2010 2011
Денежные средства 214 93 42 38
Счета к получению 1213 1569 1846 2562
ТМЗ 2102 2893 3678 4261
Итого оборотные активы 3529 4555 5566 6861
Основные средства за вычетом износа 2219 2346 2388 2692
Итого активы 5748 6901 7954 9533
Счета к оплате 1131 1578 1848 2968
Векселя к оплате 500 650 750 750
Начисленные обязательства 656 861 1289 1743
Итого текущие обязательства 2287 3089 3887 5461
Долгосрочные обязательства 500 800 800 800
Простые акции 200 200 200 200
Нераспределенная прибыль 2761 2812 3067 392
Итого обязательства и собственный капитал 5748 6901 7954 9553
Выручка 8100 9850 10070 14250
Себестоимость реализованной продукции 7500 9350 10500 13900
Валовая прибыль 600 800 470 350
Амортизация 100 120 125 150
Расходы по процентам 65 85 70 95

Задание:

1. Проведите трендовый анализ балансового отчета, принимая данные 2008

года за 100;
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2. Используя данные по компании «Веста», проведите анализ финансовых

коэффициентов и сделайте краткие выводы о ее финансовом состоянии.

Тема 14. Учет собственного капитала и резервов.

Задание 1. Аида и Асель – партнеры товарищества. Величина их

вложенного   капитала на 1 января 2010 года составила 60 000 сомов и 80 000

сомов соответственно. 1 марта Аида изъяла из своей доли 10 000 сомов

наличными. 1 июля Асель также изъяла наличными из своей доли капитала

15 000 сомов. По условиям договора товарищества партнеры распределяют

прибыль на основе среднегодовой доли каждого партнера. Прибыль за 2010 год

составила 40 000 сомов. Распределите полученную прибыль между партнерами.

Тема 15. Инвентаризация имущества и обязательств.

Задача 1. На основе данных задачи выявите инвентаризационные

разницы.

                      Данные для выполнения задачи.

1. Выписка из инвентаризационной описи №2 товарно-материальных ценностей

на 01.12.200_г.

№
п/п

Наименование товарно-материальных
ценностей.

Един.
изм.

Цена
сом

Фактическое
    наличие
Кол- во Сумма

сом
1 Шпилька   шт.   25         58        145
2 Штырь подъемный   шт.   85         53     4505
3 Болты   шт.   17         50          85
4 Втулка   шт.   54         31     1574
5 Заклепки   кг.   45   1,564          70
6 Пружинки   шт.  108         42      4536
7 Нитки бобинные   шт.  106           3           48
8 Лист медный   кг.   13        15     2025

2. Справка о наличии товарно-материальных ценностей по данным
бухгалтерского учета на дату инвентаризации.

№
п/п

Наименование товарно-материальных
ценностей.

Един.
изм.

Цена
сом

Фактическое
    наличие
Кол- во Сумма

сом
1 Шпилька   шт. 25 58 14250
2 Штырь подъемный   шт. 850 63 53550
3 Болты   шт. 17 50 850
4 Втулка   шт. 54 31 1574
5 Заклепки   кг. 45 1,564 70
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6 Пружинки   шт. 108 35 3780
7 Нитки бобинные   шт. 16 3 48
8 Лист медный   кг. 13 15 2025

3. Решение задачи осуществите в следующей таблице:
Инвентаризационно - сличительная ведомость

 КОНТРОЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

1.  Учетная политика и ее элементы.

2. Правовые основы учета и отчетности в промышленных предприятиях.

3. Цели и задачи долгосрочных инвестиций.

4. Роль главного бухгалтера, его права и обязанности.

5. Состояния и перспективы внедрения компьютерной обработки учетно-

экономической информации.

6. Учет затрат по капитальному строительству.

7. Оценка стоимости объектов строительства.

8. Учет приобретения отдельных объектов основных средств,

нематериальных активов.

9. Бухгалтерский учет как подсистема АСУ, автоматизированное место

бухгалтера.

10. Цели и задачи учета товарно-производственных запасов.

11. Классификация и оценка основных средств.

12. Порядок начисления и учета износа основных средств производственного

цикла.

13. Цели и задачи учета основных и МБП.

14. Нормативные документы по учету основных средств и МБП.

15. Капитальное строительство и текущее содержание основных средств.

16. Синтетический и аналитический учет основных средств и

непроизводственного назначения.
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17. Оценка запасов и использования различных методов в их оценке.

18. Виды удержания из заработной платы и их учет.

19. Учет затрат по ремонту основных средств.

20. Цели и задачи финансовых вложений.

21. Классификация и оценка финансовых вложений.

22. Учет рабочего и норм выработки.

23. Организация синтетического и аналитического учета долгосрочных и

краткосрочных финансовых вложений.

24. Учет государственных облигаций и др. ценных бумаг.

25. Основные принципы организации учета затрат на производство и

калькуляцию себестоимости продукции.

26. Классификация и оценка товарно-производственных запасов.

27. Определение стоимости материальных ценностей.

28. Методы оценки материальных ценностей в текущем учете.

29. Непрерывный и периодический учет товарно-производственных запасов.

30. Учет затрат на производство.

31. Основные формы безналичных расчетов платежными требованиями,

поручениями платежными, аккредитивами, переводами, расчетными чеками и

их учет.

32. Учет поступления готовой продукции.

33. Определение выручки по моменту оплаты и по моменту отгрузки

продукции.

34. Готовая продукция и  ее оценка.

35. Учет коммерческих расчетов.

36. Учет реализации продукции при внешнеэкономических сделках.

37. Цели и задачи учета кассовых, расчетных и кредитных операций.

38. Порядок проведения кассовых операции в соответствии с нормативными

актами, регламентирующими ведение кассовых операций.

39. Учет расходов по претензиям.

40.  Учет собственного капитала, порядок формирования уставного капитала

в государственных предприятиях, акционерных обществах, ОсОО.

41. Учет реализации продукции, товаров, работ, услуг.

Clic
k h

ere
 to

 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com
Clic

k h
ere

 to
 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com

http://www.abbyy.com/buy
http://www.abbyy.com/buy


18

42. Учет использования прибыли.

43. Учет расходов с подотчетными лицами.

44. Принципы организации расчетов и кредитования. Операция с наличными

деньгами.

45. Учет расчетов с разными дебиторами и кредиторами.

46. Цели и задачи финансовых результатов и использование прибыли.

47. Формирование и учет финансовых результатов от основной.

48. Учет расходов с бюджетом, с внебюджетными фондами.

49. Учет доходов и расходов от внереализационных операций.

50. Учет доходов будущих периодов.

51. Использование прибыли на платежи в бюджет налога на прибыль и др.

цели.

52. Цели и задачи учета собственного капитала и резервов.

53. Порядок образования и учета добавочного капитала.

54. Учет резервов по сомнительным долгам.

55. Структура и порядок формирования финансовых результатов.

56. Цели и задачи учета кредитов банка и заемных средств.

57. Учет расходов с органами государственного социального страхования.
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8. Бухгалтерский учет и отчет без проблем. М ИНФРА 1999.

9. В.Ф.Палий «Финансовый учет», часть  1,2. М 1998.

10. Антонии Р. «Основы бухгалтерского учета» пер с англ. М. 1994.

11. А.С.Бакаев «учетная политика предприятия», М 1994.
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12. Кирьянова З.В. Методологические и информационные основы первичного

учета. М. Финансы и статистика 1989.

13. Костнек П.А. Словарь бухгалтера. Минск. Внешняя школа 1984г.

14. Николаева П.А. Особенности учета затрат в условиях рынка: система

директ – костинг. Теория и практика. М 1993г.

15. В.Г.Шишкин «Бухгалтерский учет и анализ на примере предприятия» М

1996г.

16. О.В.Ковалева «Бухгалтерский учет и аудит бухгалтерской отчетности

коммерческих предприятий». 2001г.

17. М.И.Кутер «Теория бухгалтерского учета» М 2002г.

18. Финансовый учет № 1,2/ Учебное пособие Бишкек 2002г.

19. Финансовый учет / Цели курса/ Практические задания Бишкек 2000г
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